

10 октября оршанские старшекласники собрались в городском Дворце культуры, чтобы поближе познакомиться с Могилевским институтом МВД.

Встреча началась с интересного фильма об институте. Затем старший инспектор по особым поручениям отделения профориентационной работы, информации и общественных связей Могилевского института МВД подполковник милиции **Юрий Кулажин** обратился с приветственным словом к оршанской молодежи. Он рассказал старшекласникам об условиях поступления в институт, особенностях учебного процесса и курсантского быта, а также о возможностях курсантов реализовывать свои таланты в рамках спортивной и культурно-массовой жизни института.

Курсанты института показали собравшимся школьникам насколько талантливыми могут быть сотрудники органов внутренних дел. Старшекласники оценили вокальные и танцевальные способности курсантов, посмеялись над шутками команды КВН «Менталитет» и удивились физическим возможностям группы рукопашного боя.

Любовь ШУМИЛКО

Фото Владислава ШЕБАШЕВА

news/2016/10_10/orsha